Ersatzteilliste

‘Spare Parts List
Liste de pieces détachées
Lista de piezas de repuesto
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Zylinder, Kurbelgehéuse
Cyiinder, crankcase
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ool Zylinder, Kurbalgehduse

el 2 Cylinder, crankcase

Pﬁé# Cylindre, carter-vilebrequin

Cilindro, cérter cigliefal
Anz. Tell-Nr. Hinwelise
|pos. gttg N : Z’: !:Ioé ce H:‘:;leg. Benennung Désignation Denominacién

Cdad. No.de pleza | Nota
1 |11 021 131 110 Zylinder e 37| Cylinder Cylindre Cillndro
1 1 021 131 160 Zylinder @ 37  Cylinder Cylindre Cilindro
1 1 (1] { 028 131230 Zylindsr o 40| Cylinder Cylindre Cllindro
1 1] [1] 028 131 160 Zylinder @ 40| Cylinder Cylindre Cilfndro
2 [i[1|1j1it]11] 001 151 870 Winkelnippet Angular nipple Téton couds Boquilla de fubo
3 1| K[ [1] 001 131 150 Dekompressionsventl] Dacompression valve | Soupaps de décompress. | Vélvula de décomprass.
4 NM]1[t1}1[1[1] 965 524 042 Dichtung Gasket Joint Junta
5 H[1H 021 132 110 Kolhen kpl. o 37 | Piston assy. Piston cpl. Pilstén cpl.
5 111|1(1] 028 132110 Kolben kpl. o 40 Piston assy. Piston cpl. Piston cpl.
6 Hj1t 021 132030 Kolbenring @ 37 Piston ring Ssgment de piston Segment de plstén
6 1111|1] 020 132040 =>- [Kolbenting @ 40 Piston ring Segment de piston Segment de pistén
g 11|11 021 132 230 <=—1 |Kolbenring @ 40| Piston ring Segment de piston Segment de pistén

s 021 132020 Kolbenbolzen _|Pistonpin | Axedepiston =~ |Pemodepiston
8 |2[22j2[2/2)12] 108132050 |  [Sprengdng ,|SPing Aing Anneau ressort Anllio etéstico
10 [My1j1[1[1}1:1] 957 120 028 |Si 12/95 | Kurbelwelle kpt. Crankshaft cpl. Vilebraquin cpl. Clghenal cpl.
11 [41[1i4]1{1[1] 021 123010 Pleusi kpl. Con-rod cpl. Bielle cpl. Blela cpl.
12 12 962 640 061 Rolle Rollar Routeau Rodlilo
13 |4[1|1[1|1[1|{1} 939615260 Schelbanfeder Key Clavette Chaveta
14 |2|2]212|2|2(2] 108 121 010 Anlaufschelbe o 13,8/21x1] Stop dise Disque portant Disco de tope
15 [1j1|1{1{1}{1|1] 920 108 044 {Si 12/95| 6kt-Mutter M8x1 L { Hexagonal nut, left thr.| Ecrou hexagonal, gauche | Tuerca hexagonal, izqu.
17 |1]1{1{1]141[1] 028 111 040 Kurbelgehiusa MS kpl. Crankcase, m. side cpl. | Carler-cite mag. cpl. Cérter cig. lado magn. cpl.
18 [1[1[1]1}1[1]1] 028 111 030 Kurbslgehéuse KS kpl. Crankease, cl. side cpl. | Carter-cbte embr. cpl. Cérter cig. lado embr, cpl.
19 [1i1[101]1]11} 965 524 010 Dichtung Gasket Jolnt Junta
22 |2|1212(2(2]2]2] 962300011 Nadslhilse 2 13/19x12 | Needls bush Roulement & algufites Jaula de agujas
23 121212{2(2[2i2] 929319 101 Sicherungsring g 19x1] Snap ring Circlip Anlilo
24 (2|2|212]2i2]2] 962900 047 Radialdichtring & 13/19x4 | Radial ring Joint radial Anitlo radia
% |2]|2|2|2t2|2|12] 936 430 160 Spiralspannstift Spiral pin Gouplile Pasador
k 11[1[1[1[1}1] 021 245070 Fuhrungsstift Guide pin Gouplile de guldage Prisionero

27 M11[1j1[1[1] 905 808 254 Stiftschraube M8x25 | Bolt Boulon Buién
28 {111|1[1[1]1]1] 010245 010 Beliiftungsventi, O Vent valve, oll Soupape d' adration, huile | Vélvula ventitacién, acelte
29 (3{3|3(3(3;3{3} 965403 490 Schwingungsdampler Rubber buffer Amortisseur Amocrliguador
32 |4|4|4:14]4[4]|4] 908 405 255 2yl.-Schraube © M5x25 | Fillister head screw Vis cylindrique Tomillo cllfndrico
33 |6/6|6[6/6|6/6] 908 005 305 Zyi.-Schraube © M5x30 | Fillister head screw Vis eylindrique Tomillo cilfndrico
36 |t{1]1j1{1]1[1] 388 213 080 Spannschraube Straining screw Vis de tension Tomillo
37 Hp1p1[11] 001 213 041 Vierkantmutter mit Zapfen | Square nut with pivot | Ecrou carré avec pivot Tuerca cuadr., con pemo
38 1|1[1]1{1}1}1] 965 450 040 OltankverschluB kpl. Oll tank plug assy. Bouchon res. d' hulle cpl. | Ciere depdsito acelte
39 [4[1{11{1}1[1] 963 100041 Dichtung Gasket Jolnt Junta
<
40 |=[1]111}1{1[1] 957 250 015 Zackenlaiste kpl. Spike bar assy. Barre dentée cpl. Barra dentada cpl.
41 [=[2{2]2}2(2[2] 908 105 124 Senkschraube  © M5x12| Counter sunk screw | Vis fralsée Tomlilo plano







PS-33 PS-400 Kraftstofftank, Bilgelgriff
PS-340 PS-401 3 Fuel tank, tubutar grip
PS341 P5-410 Réservolr carburant, poignée tubulaire
PS-411 Depdésito de combustible, mango tubular
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Kraftstofftank, Biigelgrit

Fuel tank, tubular grip
3 Réservoir carburant, poignée tubulaire
Depésito de combustible, mango tubular

Anz, Tell-Nr. Hinwelse
f Part No.
{Pos. m N o,ade p{.é ce R?:;z?g. Benennung - Description Désignation Denominacién

Cdad, No. de pieza | Nota

1 |1{t[1f1[1[1]1] 028 310 050 Bagelgritf Tubular handia Poignés tubulaire Mango tubutar

2 |t{11]1{1]|1i{1] 913 455 454 Zyl.-Schraube © 5,5x45 | Fillister head screw Vis cylindriqus Tomillo cilindrico

3 {1111} 913 455 204 Zyl.-Schraube © 5,5%20 | Fillister head screw Vis eylindrique Tomillo cilindrico

4 H[p[1111] 028114 181 =>— |Tank kpl, Tarnk assy. Réservolr cpl. Depésito cpl.

4 1111111 028 114191 <= | Tank kpl. Tank assy. Résarvoir cpl. Depésito opl.

5 1(1}1{1]1|1][1] 965 404 660 Krafistoffieliung Fuel line Conduite carburant Conducto combustible

6 1111111} 837 130120 Halbrundniet Rivet Rivet Remachs

7 i1 111{1}1] 957 114 010 Beluftungsventil kpl. Vent valve assy. Soupape d’ aération cpl. | Vélvula ventilacién cpl.

8 [111[1[1}1[1] 028 117 244 Gasgestange Throttle linkage Tringle d’ accélérat. Varilla accelerador

g |11 15) 010 114 050 Tankverschluf3 kpl. (Kraftst.) | Tank plug assy. (fusl) | Bouchon mservoir cpl. (carb.)| Clerre de deposito cpl.

10 F1|1§1{1(1]1[1] 963228030 |, O-Ring @ 2Bx3 | O-ring Joint torique Anillo de guamicion

1 HM1|1[11[1}1] 010114010 Saugkopf (Kraftstoff) Suction head {fuel) Téte d' aspiration (carb.) | Cabeza de asp. (comb.)
'\ » 111[1|1[1|1]{1] 010 144 G20 Rep.-Balz, Filter (e 5 Stck.) | Rep. kit, filter (5 of each)] Jou de réparat., filtre Juago de raparar, filtro

14 111111} 965 403 490 Schwingungsdampfer Rubber buffer Amortisseur Amortiguador

15 [|313|3[3[3|3({3] 021 114 051 Befestigungsbuchse Fixing bush Doullie de fixation Casquilto de ajuste

16 [2(2(2[2{2]|2|2] 913 455 304 Zyl.-Schraube © 5,5x30] Filiister head screw Vis cylindrique Tomillo clifndrico

17 |1 t|1|1]{1|1|1] 208 005 305 Zyl.-Schraube © M5x30] Fillister head screw Vis cylindrique Tomlllo cliindrico
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PS-33 PS-400

Ziindelektronik, Anwerfvorrichtung
PS-340 PS-401 lgnition electronics, starter
PS-341 PS-410 Allumage électronique, dispositif de démarrage
PS-411 Bobina encendido, dispositive de arranque
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- tolelol Zindelekironik, Anwertvorrichtung
%:5 s Ignition electronics, starter
Q éé% Allumage électronique, dispositif de démarrage
Boblna encendido, dispositive de arranque
Anz. Teil-Nr. Hinweise
A Part No. .

tpos. g:g No.z::la préce R'::;Z?g. Benennung - Descriptlon Désignation Penominacién

Cdad, No. de pleza | Nota
1 1111 028 142 021 Zindelektronik kpl. Ignition electronic assy. | Allumage élactr, cpl. Bobina encendido cpl.
2 [MH|11[1111] 028 147 000 KurzschluBkabel Short-circult cable Céble courte-circuit Gable corto-circuito
3 m* 970 310 200 Zindkabel 300 mm | Ignition cable Céble de bougie Cable de encendide
4 m* 8970 502 110 Isolterschiauch 100 mm | Insulating hose Tuyau isolante Manga alslante
5 [2|2(2[2]2|2[2] 908605 145 Zyl.-Schraube © M5x14 | Fillister head screw Vis cylindrique Tomllo cilindrico
6 1[1]1]1}1[1] 957 604 260 Kerzenstecker kpl. Plug cap cpl. . Fiche ds bougle cpl. Enchufe buija cpl.
7 11t 965 604 180 Fader Spring Ressort Muelle
8 [1{t[1{1{1{1|1} 965603 018 Zindkerze Spark plug Bougle Bujia
10 JH 11111} 021 141 010 Polrad Flywhes! Roue polaire Volante encendido
1 [111(1|1[1|1] 928 308 001 Federschetbe Spring washer Rondelle ressort Arandela sldstica
12 [[1[1]1|1]|1{1] 920308 024 6kt-Mutter M8x1 | Hexagonat nut Ecrou hexagonal Tuerca hexagonat
13 Mt[1{1|1[1]1} 021 166 040 Sicherungsring Snap ring Circlip Anillo seguridad
15 [H{11411[{1]1] 021 160 000 Anwerfvorrichtung kpl. Starter assy. Dispos. de démarrage cpl. | Dispos. de arranque cpl.
16 [1{1]1]111]1{1] 965 404 031 Anwerigriff Starter grip Poignés de lancement Tirador de arranque
17 1111 021 164 010 Anwerlsell @ 3 x 900 mm | Starter rope Céable Cordén de arranque
17 [11]1]1]1]1]1] 985 000 150 Anwerfseil @ 3 x 100 m | Starter rope Céabis Cordén de amranque
18 [1it{t{1[1{1]1] 028 166 030 Anwerfklinke/Bremsfeder Starter ratchet/spring | Cliquet/ressort de frein Trinquete/resorte
19 [1{1{1]1{1(1]1] 900 004 375 Anlaufschelbe Disc Disque Disco de tope
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P533 PS-400 Glpumpe, Kupplung, Handschutz

PS-340 PS-401 5 Ol pump, clutch, hand guard

PS-341 PS410 Pompe & hulle, embrayage, protdge-main
PS-411 Bomba de aceite, enbrague, protector de mano
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P3-340
S
S-400
S-401
L)
PS-411

5

Olpumpe, Kupplung, Handschutz

il pump, clutch, hand guard

Pompe & hulle, embrayage, protage-main
Bomba de aceite, enbrague, protector de mano

Anz. Tell-Nr.  [Hinweise
. Part No,
{Pos. &g N o.t:i o 9{2 ce R::;Z?g. Benennung Description Désignation Denominacién
Cdad. No. de pleza { Nota
1 p[pppp[ii| o2 213610 Handschutz kpl. Hand guard cpl. Protége-main cpl. Protector de mano cpl.
2 11 i[1)t[t|1] 980 114 237 Schild Label Plague Calcomania
3 [t} 028213560 Feder Spring Ressort Muelis
5a (f[1|1|1[1{11] 02B 245 271 =>— |Olpumpe kpl. Qil pump assy. Pompe & hulle cpl. Bomba de acsite cpl.
Ba 1)1} 028 245 272 <=—| {Olpumpe kpl. Qil pump assy. Pompe & huile cpl. Bomba de acsite cpl.
5b [1[1[1|1]1 021 245 003 <=— |Olpumps kpl. Oil pump assy. Pompes & hulle cpl. Bomba de aceite cpl.
6 [[1[1[1[1[1|1] 957 245270 Satz Olpumpenteile Repalr kit Jeu de réparation Juego de reparar
7 [1}1]i[1[1]|1]1] 965 451 962 Saugleitung for O, kpl. Suction line assy. for oil | Cond. & aspir. huile cpl.  { Cond. da asp. p.aceile cpl.
8 [1{|T[111|1] 021 245 040 Antriebsschnecke Worm Vis sans fin Tornillo sin fin
8 H|1H[11{1]1] 021 245 080 Dichiungskappe Sealing cap Capot joint Caperuza junta
11 |1{1|1[1{1[1E1] 021 111 037 Fihrungsblech Guide plate Tdle guidage Chapa de gufa
12 Hj[1[1] 021224 010 Anlaufscheibe Shim Disque de distance Disco de tope
15 i1 028 223 310 Kupplungstrommel 3/8® | Clutch drum Tambour & embrague Tambor
15 1[1] 205223100 Kupplungstrommel 325 | Clutch drum Tambour d' embrague Tambor
16 |1|1[1[t11H[1] 021 18O O11 Kupplung kpl. Cluich assy. Embrayags cpl. Embrague cpl,
17 |2[2]2[2{2[2|2] 028 184 020 Blattfeder Flat spring Ressort 4 lame Muslle
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P8-33 PS400 Schalldimpfer

PS-340 PS-401 6 Muffler

PS-341 PS410 Pot d' échappement
PS-411 - Silencioso

Specal parts for USA, CDN, AUS, NZ
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Schallddmpfer

IneeTs Muffler
‘%é Pot d’ échappement
) Sllencioso
Teil-Nr. Hinwelse
rt No.
Nolz.'adeﬂl(;ce R:‘:;?g. Benennung - Description Désignation Denominacién
No. de pleza | Nota
1 it 1(1] 021174 300 SchalldAmpfer Muffler Pot d' échappement Silenclador
2 |1 i[1] 965 524 062 Dichtung Gasket Joint Junta
3 |2 2|2] 928 405 000 Spannscheibe Spring washer Rondelle & ressort Arandela
4 |2 2:2] 808 205 605 Zyl.-Schraube © M5x60 | Filister head screw Vis cylindrique Tomillto cilindrico
Spezialteile flir Special parts for Pléces spéciales pour Piezas especiales por
USA, CDN, AUS, NZ USA, CDN, AUS, NZ | USA, CDN, AUS, NZ USA, CDN, AUS, NZ
5 11]1]1[1|1] 021 174 320 Schalldampfer Mufiler Pot d' chappsment Silenciador
6 1(1[#[1[1|1] 915135100 Schraube 3,5x 9,5} Screw Vis Tomillo
7 1|1[1[1]{1]1] 021 174 340 Funkenschutzsieb Spark arroster screan | Tamis Tamiz
8 111[¥1]1[1] 021 174 170 =>— | Schutzblech Heat shisld Protection chateur Protactor de calor
8 1111111} 021174 1114 <= | Schutzbtech Heat shield Protection chaiaur Protector de calor
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PS-33 PS-400

P8-341 P8-410
PS-411

Boden, Zwischenflansch

Bottom, intermediate flange '

Fond, bride intermédiaire
Fondo, brida intermedia
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Boeden, Zwischenflansch
Bottom, intermediate flange
Fond, bride Intermédiaire
Fondo, brida intermedia

7

P33 |

P340
P52

[ FSa

[ Ps-a0
PS-410
PS411

Anz, Teil-Nr. Hinwelse
s rt No.
Fos. % N:ade plc;ce Flgr?:?g. Benennung Description Désignatlon Denominaclén
Cdad. No. de pleza | Nota
N EE 1[1] 028 118 271 Boden Bottom Fond Fondo
2 |t 131} 908 005 165 Zyl.-Schraube © M5x16 | Fillister head screw Vis cylindrique Tomlllo cllindrico
3 |22 2(2] 908 005 305 Zyl.-Schraubs @ M5x30 | Fillister head screw Vis cylindrique Tomillo cllindrico
4 |22 2(2] 900 205 554 Bki-Schraube M5x65 | Hexagonal head screw | Vis hexagonal Tomillo hexagonal
5 1|1]1|1] 965524 120 Dichtung Gasket Joint Junta
6 2 2{ 920 205 000 6kt-Mutter M5 | Hexagonal nut Ecrou hexagonal Tuerca hexagonal
7 m 965 452 060 Impulsschlauch 118 mm| Tube Gaine Tubo
8 m* 970 502 110 Isolisrschlauch 48 mm | Insulating hose Gaine Isolante Mango alslante
14411(1[1j1|1] 028 131 061 Zwischenflansch Intermediate flangs Bride Intermédialre Brida intermedia
1|1[151|1|1]|1] 965 524 082 Dichtung Gasket Jolnt Junta
1H1[131}1[1{1] 965 524 131 Dichtung Gasket Joint Junta
1|1{111{1|1[1] 985 524 092 Dichtung Gasket Joint Junta
15 [1}1:11{1{1{1|1] 028 118 160 Unterlegblech Plate Tole Chapa
16 {1{1111]111|1] 028 118 112 Kontaktbiach Contact plate Téle de contact Chapa de contact
17 |4[1[1[1]1{1[1] 965 404 421 Dichtung Gasket Joint Junta
18 [1[1j1[1[1]1[1] 985 404 430 Dichtung Gasket Joint Junta
20 11[1)1[1[1[1{t] 028 118121 Stopschalter Stop switch Levier d' interrupteur Palanca de interrupt.
21 1p{{1]1]1] 028 150 740 Chokeschalter Choke lever Levier de starter Palanca estrangul, aire
22 H{1[1[1)#]1[1] 028 150 750 Chokestange Choke linkage Tringle de starter Varillas estrangut, aire
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Vergaser
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Carburetor
Carburateur
Carburador

Special parts for USA
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PS-33 PS-400

PS-340 PS-401

P5-341 PS-410
PS-411







L lef ol Vergaser
IHeeET 8 Carburetor WALBRO WT 174
DDOODOH Carburateur WALBRC WT 466
Carburador
Anz, Tell-Nr, Hinwelse
A Part No. Not
|Pos. gg N o.e:i o pf; ce IR e: si?g. Benennung Description Désignation Denominacién
Cdad, No. de pieza | Nola
ta [1[11[1[1}1|1] 028 151 700 Vargaser kpl. WT 174 Carburstor cpl. Carburateur cpl. Carburador cpl.
2 M1} 001 151140 Pumpendsckel Pump cover Couvercle de pompe Tapa de bomba
3 P[P 1[1]i[t] 021 151 240 Leedauf-Anschiagschr. (8)| Adjusting screw Vis da réglage Tomillo de tope
4 {1[111[1]1[1] 021151 230 Druckfeder (S} | Pressurs spring Ressort & pression Resorte de presitn
5 [ttt 1[1] 118 151 190 Schraube Screw Vis Tomiflo
6 |11t t11[{1}] 021 151 540 Satz Dichtungen/Membran. | Se gaskets / diaphragm | Jeu de joints / membranes | Juego juntas / membranas
7 [1t1)4]1] 021 151 120 Membrandeckel Diaphragm cover Couvercle de mambrane | Tapa de membrana
8 |5/5|5|5/5|5|5] 118 151 020 Schraubs Screw Vis Tomilio
10 {1j131]1|1{1[1] 001 151 320 Drosseikiappenwelia Throttle shaft Axe clapet d' étrang. Eje valvula reg.
11141 001 151 310 Drehfeder Spring Ressort Muelle
\/_,- 1(1(1]1]1|3[1] 108 151 320 Drosselklappe Throtte shutter Clapet d' étranglement Vélvula reg.
13 |2|2[2[2|2(2]2]1 118 161 060 Schraube Screw Vis Tornlllo
14 |1{11[1]1]1{1] 108 151 350 Wellensicherung Shatt ¢lip Tole de séeurité Pleza seguridad arbdl
18 [1{1{1}$|11|1] 001 151 255 Chokewslie Choke shaft Axe clapet d' air Eje vélvula afre
19 [11{1[13111]1] 001 151 350 Chokeklappe Choke shutter Clapet d' alr Vaivula alre
20 pH{1]1[1]111[1] 118 161170 Arretlarkugel Friction ball Blile de arrét Bola
21 {t{1]1[111|1[1] 118 1561 160 Arretierfeder Friction spring Ressort de arrét Muelle
22 [1j1p|1{11|1] 001 151 515 Voligas-Stellschraubs  {H) | Main adjustrn. screw | Vis de régl. de plein gaz | Tomillo reg. max.
23 |1[1)t|111]t1] 021 151530 Feder (H) | Spring Rassort Muelle
24 (11{1{1[1]1[1] 021 151 470 Leerlavf-Stellschraube (L) ] Idling adjustm. screw | Vis de régl. de ralenti Tornillo de tope ral.
25 [1|3{1]1[1]1]1] 021 151 480 Fader (L)] Spring Ressort Muslte
26 {1{1|1j1|1[1]|t] 021 151 180 Slab Scraen Filtre Tamiz
27 |1|1[1[111|1;1] 957 150 040 Satz Steuerteile Set of control parts Jeu da piéces de.comm. | Juego plezas de mando
Kq’f
Spezialteile fiir Speclal parts for Piéces spéciales pour Piezas especlales por
USA USA usa USA
1{ 028 151710 == | Vergaser kpl. WT 375 | Carbureter cpl. Carburateur cpl. Carburador cpl.
1] 028 1581710 <=—1 {Vargaser kpl. WT 486 | Carburator cpf, Carburateur cpl. Carburador ¢pl.

RN ST

R Tl

e







PS-33 PS-400 Abdeckhaube, Luftiliter, Kettenbremse

PS-340 PS-401 9 Hood, air filter, fan heusing, chaln brake

PS-341 PS-410 Capot protecteur, filtre & air, frein de chaine
PS-411 Cubierta protectoras, filtro de alre, freno de cadena
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- lol ot Abdeckhaube, Luftfilter, Kettenbremse
RIS 9 Hood, alr filter, fan housing, chain brake
QQ 1;} 25 Capot protecteur, fitre & air, frein de chaine
Cublerta protectora, filtro de alre, freno de cadena
Anz, Tell-Nr, Hinwsise
. Part No.

Pos. gg N o.:! e pidce Rr::;:?g. Benennung Description Désignation Denominacién

Cdad. No. depfeza | Nota
1 1 028 118 070 Deckel kpl, rot| Cover assy. Couvercle cpl, Tapa cpl.
1 1[1{1]|1]1]1] 028 118320 Deckel kpl. schwarz | Cover assy. Couvarcle cpl. Tapa cpl.
2 2(2i212/2] 001 118 062 Mutter M5 | Nut Ecrou Tuerca
3 1)) 1i1] o028 118 180 Einsatz Insent Pigéce d’ Inssrtion Ploza de clerre
4a |1 t11H1[11{1] 028 173 040 =>— | Luftfilter (Nylon) | Air filter Filtre & air Filtro de aire
da pt[1}1[1]1|1[1] 028 173 041 <=1 | Luttiilter {Nylon}} Alr filter Filtre & air Fiitro de alre
4b {1|1[1[11i1]1] 028 173 140 =>— | Luftfilter {Robkofick) | Air filter Filtre & air Fiitro de aire
4b [1I1[11}1}1] 028 173 141 <= [Luftfilter {Robkoflok)| Alr filter Filtre & alr Filtro de aire
6a |t 028 118 080 Abdeckhaube rot | Hood Capot Cublerta prot.
6a { [1] |1; 11 | 028 118310 Abdeckhaube schwarz | Hood Capot Cublerta prot.
&b 1] 11| {1] 028 118 150 Abdsackhaube schwarz | Hood Capot Cubterta prot.

808 205 605 Zyl.-Schraube © Mbx60| Filtister head screw | Vis cylindrigue Tomillo cliindrico
908 005 165 Zyl.-Schraube © M5x16 | Fillister head screw | Vis eylindrique Tomillo cilindrico
1[1]1[1] 028 112 030 Ventilatorgehause Fan housing Carter do vent. Cérter do vent.

0] —
(5
[ 3 Y

3] 808005 165

Zyl.-Schraube O MEx16

Fillister haad screw

Vis cylindrique

Tomillo cllindrico

111§1]1{1]3|1] 028 213100 Kettenbremse kpl. Chain brake cpl. Frein de chaine cpl, Freno de cadena cpl.
11[1]1]1]%|1{ 028 213 501 Bremsband Brake spring Ressort de frein Cinta de freno
1111 1|1|1{ 980114 250 Schild Label Plague Calicomania

11[1{1: 11111} 923 208 604 6kt-Mutter M8 | Hexagonal nut Ecrou hexagonal Tuerca hexagonal







PS-33 PS-400 Siigeschienen, Sigeketten, Werkzeug, Zubehér
PS-340 P5-401 1 Guide bars, saw chalns, tools and accessories
P5-341 P5-410 Guide-chaine ot chalnes, outils et accessolres
PS-411 Rieles gula, cadena sierra, herramlentas, accesorios
Guide bar and saw chain combinations meating kickback Guide bar and saw chain combinations meeting kickback
raquirements of ANSI B 175.1 for the use In the USA requirements of CSA Z62.3 for the use in CANADA
Models PS-340, PS-341, PS-400, P§-401 Models PS-340, PS-341, PS-400, P5-401
GUIDE BAR SAW CHAIN GUIDE BAR SAW CHAIN
length pltch part no. part no. length pitch part no. part no,
12" (30 cm) 3/8" 412 030 661 528 092 046 12" (30 cmy) 3/8" 412 030 661 5§26 092 046
14" {35 cm) 3/8" 412 035 661 528 092 052 14* (35 cm) a/g” 412 035 661 528 092 052
16" (40 cm) 3/8" 412 040 661 528 092 056 16" {40 cm) 38" 412 040 661 528 092 056
Medels PS-410, PS-411 Models PS-410, PS-411
GUIDE BAR SAW CHAIN GUIDE BAR SAW CHAIN
length piteh part no, part no. length pitch part no. part no.
15" (38 cm) 325" 411 407 600 523 085 064 15" {38 cm) 325" 411 407 600 523 085 (64
Part numbers of chain parts are available from Part numbers of chain parts are avallable from
Makita U.S.A,, Inc. Makita Canada Inc.
Houston Office DOLMAR Division
12701 Directors Drive 1950 Forbes Street A
Statford, TX 77477 Whitby, Ontario
U.S.A. Canada, L1N 7B7
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Stigaschienen, Sigeketten, Werkzeug, Zubehir
%’: el Guide bars, saw chains, tools and accessorles
é b % é 0 Guide-chaine et chaines, outils et accessoires
| Rieles gula, cadena slerra, herramlentas, accesorios
Anz. Teil-Nr. Hinwelse
. No.
gg' N :Zr; P;; co R?:;ZISQ Benennung - Description Déslgnation Denominacién
Cdad. No. de pleza | Nota
Sternschiene 3/8" Sprocket nose bar 3/8" | Gulde 2 étolle 3/8" Barra guia 3/8"
1[1[1]1}1 412 030 661 Stemnschiens 30 ¢m | Sprocket nose bar 12 [ Guide & étolle Barra gufa
HMUEL 412 035 661 Stemnschigna 35 cm| Sprocket nose bar 14" | Guids & étoile Barra guia
=[1[1]1}§ 412 040 681 Stemschlene 40 cm | Sprocket nose bar 18* | Guide 2 étolle Barra guia
Sternschiene .325" Sprocket nose bar 325" | Guide  étolle 325" Barra gula .325"
1[1] 432033030 Sternschiene 33 cm | Sprocket nose bar 13" | Guide & étolle Barra gufa
1[1] 411 407 600 Stemschiene 38 ¢m{ Sprocket nose bar 15" | Guide & étolle Barra guia

Stigekette 528 092/3/8" | Saw chain 526 092/ /8" | Chaine 528 0927 3/3" Cadena 528 092/ 3/8"

2 it 528 092 046 Ségekette 30 cm | Saw chain 12" | Chaine Cadena

2 Nt 528 092 052 SAgekette 35 cm| Saw chain 14" | Chaine Cadena
=[11[1[1 528 092 056 Sagekette 40 cm | Saw chain 16" | Chaine Cadena
11111 558 092 010 Auflenlasche mit Niet Tie strap with rivets Eclisse extorieurs a. rivats | Tira exter. con remache
111111 558 092 000 Sicherheftsiasche Safely tie strap Eclisse do sécurite Tira seguridad

Ségeketie 528 086 /.325" | Saw chaln 526 086 /.325" | Chaine 528 086/ .325" Cadena 528 086 / 325"

5 1/1] 528 086 056 Sagekette 33 cm | Saw chain 13" [ Chaine Cadana
5 1|1] 528 086 064 Sagekette 38 cm | Saw chain 15" { Chaine Cadena
6 1/1] 558 083 010 AuBenlasche mit Niet Tie strap with rivels Eclisse exterieure a. rivets | Tira exter. con remache
7 111} 558 083 GO0 Auflenfasche Tie strap Eclisse gxterieurs Tira exter.
1111]11[1] 952 100 133 Sagekeltenschutz 30-40cm | Chain prot. cover12'-16" | Enveloppe protectrice Estuche protector
10111] 1|11} 941 716 131 Kombischlissal SW 13/16| Universal wrench Cié combinée Llave de bujia

S P P S






